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Dziewczynka z zapatkami 2017 Kwadraty i trojkaty
Dziewczynka bawita sie zapatkami... uktadajgc cyfry. Ustalita ich nastepujgcy wzér: W ponizszy kwadrat nalezy wpisa¢ drugi, ktérego wierzchotki znajdujg sie w srodkach bo-

kéw pierwszego. Nastepnie wrysuj wszystkie przekatne i policz powstate kwadraty, prostokaty nie-
bedace kwadratami i trojkaty. Podaj ich liczbe.

Potem utozyta dwa réwnania:
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Gdy zobaczyt to jej brat, przetozyt w kazdym réwnaniu dwie zapatki i sprawit, ze rownania staty sie
poprawne. Pokaz jak to zrobit:
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ZADANIE C ZADANIE D
Wkleste / wypukte Stos kamiennych pftyt

Wyobraz sobie, ze ponizsze linie przedstawiajg krawedzie trzech, prostopadtych do siebie Z ptyt kamiennych o wymiarach 40x40 cm robotnicy uktadali podest. Ptyty przywieziono
ptaszczyzn. Uzupetnij szkic uzyskujac odpowiednie wrazenie przestrzenne: w paczkach po 72 szt. Kazda taka paczka stanowita szescian o wymiarach 120x120x120 cm. Po

zakonhczeniu prac okazato sie, ze nie wykorzystano wszystkich ptyt z ostatniej paczki. Pozostate
w paczce ptyty, w wyniku przypadkowego ich pobierania, stanowity uktad o nierbwnomiernej wyso-

NAROZNIK WYPUKLY kosci. Robotnik przetozyt jedng z nich i uzyskat ciekawg regularnosé. Dokoncz aksonometrie korzy-
stajgc z widoku z gory, gdzie podano liczbe lezacych w stosie ptyt. Na aksonometrii zaznaczono
obrys jednej ptyty.
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ZADANIE E
Uniwersalny klocek

W prostopadtych do siebie ptaszczyznach wycieto ksztatty liter F, E i V. Na-
rysuj klocek o maksymalnej objetosci, ktéry mozna przetozy¢ przez kazdy z wycie-
tych ksztattow. Klocek moze sie jedynie przesuwacé rownolegle do ptaszczyzn
z wycietymi otworami i nie moze sie obraca¢. Wszystkie otwory wykonano
W oparciu 0 wspolny modut, ktory jest pokazany przerywanymi liniami.
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ZADANIE F gADAN'E G
Schody na podest pacer z psem o
Pan Arrow Walker uwielbia spacery z psem. Spacer ten zawsze wyglada tak samo. Zaraz
Korzystajgc z ponizszego rzutu dokoncz aksonometrie. Modut a = 30 cm, wysoko$¢ stopni po wyjsciu z domu pan Arrow wystrzeliwuje z tuku strzate, ktéra z predkoscig 30m/s przelatuje
wynosi 15 cm. Podest otoczony jest "murkiem,"” dla ktérego okreslono w cm réznice poziomu réwno 300 m i wbija si¢ w ziemig. Natychmiast ruszajg pies i jego wtasciciel z tym, ze pan Arrow
wzgledem podestu. idzie z predkoscig 3,6 km/h, a jego pies biegnie trzy razy szybciej. Gdy pies dobiegnie do strzaty,
chwyta jag i przynosi swojemu panu, ktéry niezwtocznie wystrzeliwuje ja ponownie na 300 m. Dzie-
555' L je sie tak przez caty spacer, w ktérym zataczajg krag, az do momentu, gdy wracajgc znajdg sie
P+30 P-30 0 300 m od domu. Ostatni strzat wbija sie w drzwi domu, a pies nie wycigga strzaty tylko biega bez
przystanku miedzy domem i swoim panem, aby w koncu wspoélnie stang¢ pod drzwiami. Jakg tra-
1 se pokonuje pies, jezeli wiadomo, ze pan Arrow Walker spaceruje dokfadnie przez godzine
i 5 minut?
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ZADANIE H

Na podstawie ponizszych rysunkéw wyodrebnij 4 style nastepujgce kolejno po sobie w architekturze.
Nazwij te style i wpisz w pierwszej kolumnie zaczynajgc od najstarszego. W pozostatych kolumnach przypo-
rzadkuj rysunki do okreslonego stylu wpisujgc odpowiednig cyfre w przylegtym prostokacie.

nazwa stylu
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